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Τί είναι το              ;

Το έργο στοχεύει στη μείωση των χαμηλών ποσοστών χρηματοοικονομικού γραμματισμού των μειονεκτουσών κοινοτήτων .
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Τί έχουμε πετύχει μέχρι τώρα?

Υλοποίηση των τοπικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων 

Κατά την διάρκεια των μηνών Απριλίου - Μαϊου 2021, οι 6 συνεργάτες διεξήγαγαν τις τοπικές εκπαιδευτικές ημερίδες έτσι ώστε να

διασφαλιστεί ότι το εκπαιδευτικό υλικό του έργου είναι προσβάσιμο και κατανοητό από τις τοπικές κοινότητες (από παιδιά ηλικίας 6

ετών μέχρι και τους ηλικιωμένους). Οι γονείς και οι κηδεμόνες παρευρέθηκαν στο Εισαγωγικό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα του έργου με

στόχο την βελτίωση της χρηματοοικονομικής παιδείας όλων των μελών των οικογενειών τους. Από την άλλη, ζητήθηκε από τους

εκπαιδευτές να κατανοήσουν το Ενδοϋπηρεσιακό Εκπαιδευτικό Εγχειρίδιο και να το χρησιμοποιήσουν κατά την διδασκαλία τους.Η

εκπαίδευση έγινε μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του έργου όπου μπορούν όλοι να κάνουν εγγραφή και να έχουν δωρεάν

πρόσβαση στο υλικό.
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Ακολουθήστε μας!

Ακολουθήστε μας στο Facebook και βοηθήστε μας να προωθήσουμε το έργο
Μοιραστείτε το υλικό και τα νέα του έργου με τις οικογένειες, τους εκπαιδευτές και τους τοπικούς φορείς.  

Τοπικά Συνέδρια

Κατά τους μήνες Ιούλιο, Αύγουστο, και Σεπτέμβριο 2021, οι συνεργάτες πραγματοποίησαν τα μεγάλα τοπικά συνέδρια στις χώρες 

τους.Σε κάθε συνέδριο συμμετείχαν τουλάχιστον 20 άτομα. Κάποια από αυτά είχαν πραγματοποιηθεί με φυσική παρουσία ενώ σε 

κάποιες χώρες πραγματοπoiήθηκαν διαδικτυακά λόγω της πανδημίας. Ο στόχος αυτών των συνεδρίων ήταν να παρουσιαστεί η 

διαδικτυακή πλατφόρμα και το υλικό που δημιουργήθηκε κατά την διάρκεια του έργου (κομιξ, ιστοεξερευνήσεις, ψηφιακά δωμάτια 

διαφυγής και εκπαιδευτικά προγράμματα) στους σχετικούς τοπικούς φορείς (εκπαιδευτικά ινστιτούτα, οργανισμούς κτλ) και στο απλό 

κοινό.
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